11 июня к Дню России сотрудники Армавирского филиала библиотеки провели на городской площади им. В.И. Ленина флешмоб «Горжусь, что я русский»

«Горжусь, что я русский» - под таким названием 11 июня на городской площади имени

В.И. Ленина г. Армавира состоялся молодежный флешмоб, организованный сотрудниками Армавирского филиала библиотеки, приуроченный к предстоящему празднику Дню



России. В нем приняли 43 участие молодых читателя филиала, включая чемпиона мира ПО Евгения пауэрлифтингу Головко. Участники флешмоба вместе C волонтерами вышли на городскую площадь имени В.И. Ленина. Читательницыволонтеры надели на головы весенние венки с цветами, повязали ленты на шею триколор. На ярких красивых



девушек обращали внимание прохожие и с любопытством подходили к участникам акции. Особенно заинтересовал титулованный чемпион Е. Головко с его многочисленными

наградами. Он вызвал чувство гордости у людей за то, что является русским паралимпийцем, прославляет Россию во многих странах мира.

Участникам флешмоба задавали вопросы: «Знаете ли Вы, какой сегодня день?», «Гордитесь ли Вы тем, что Вы русский?» и ряд познавательных вопросов из истории России. Большинство людей позитивно и правильно отвечали на вопросы. Жителям города раздавали визитки библиотеки и поздравляли всех с Днем России.

Всего в мероприятии приняли участие 124 человека.